
  

 

«В Публічному акціонерному товаристві «Український науково-дослідний 

інститут вогнетривів імені А.С. Бережного» проведено державний 

фінансовий аудит” 

 

Фахівцями Північно-східного офісу Держаудитслужби проведено 

державний фінансовий аудит діяльності Публічного акціонерного товариства 

«Український науково – дослідний інститут вогнетривів імені А.С. Бережного» 

(далі – ПАТ «УКРНДІВ ім. А.С. Бережного», Товариство) за період з 01.01.2015 

по 31.03.2017 року. 

Засновником Товариства є Регіональне відділення Фонду державного 

майна України по Харківській області, з 2011 року повноваження щодо права 

власності та управління корпоративними правами держави передано до Фонду 

державного майна України. 

ПАТ «УКРНДІВ ім. А.С. Бережного» виробляє науково-технічну 

продукцію з усіх видів вогнетривів практично для всіх галузей промисловості, в 

основному для металургійної, скляної, машинобудівної, хімічної та інших 

галузей. Основними ринками збуту продукції є ринки України та країн 

ближнього зарубіжжя (Російської Федерації, Киргизстану, Білорусі, 

Казахстану). 

Діяльність Товариства протягом досліджуваного періоду була 

прибутковою, що переважно, пов’язано із збільшенням обсягів реалізації 

продукції. 

Проте, аудитом встановлено, що Товариством було прийнято 

неефективних управлінських рішень в частині списання дебіторської 

заборгованості ПУАТ «Фідобанк» станом на 31.12.2016 та 31.03.2017 у розмірі 

1 199,57 тис. гривень. Окрім того, встановлено понесених Товариством 

неефективних витрат на загальну суму 64,67 тис. грн та недоотримання 

працівниками Товариства доходів на загальну суму 9,71 тис. гривень. Крім 

того, встановлено резерв щорічних доходів Товариства від здачі в оренду 

приміщень, який  розрахунково складає  2316,11 тис. гривень. 

Отже, загальна оцінка ефективності управління Товариством у 2015 та 

2016 році мала середній рівень, при тому, що система внутрішнього контролю 

заслуговує умовно-позитивної оцінки. 

За результатами аудиторського дослідження надано 10 рекомендації, які 

потребують впровадження на рівні ПАТ «УКРНДІВ ім. А.С. Бережного». 
 


